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.Vita da -e- Sessão Ordirtáriada 2icSbès1O.Legislativa da 19. Legislatura da 
Camara MunicipadeBatueri,trea1izatla4ttr24 de fevereiro de 2026". 

.0 Aos•vint6eACiatrOdiad:ddrbds cte fevereiro;deidois.rnilieyintete seis (24102/2026), 
com; ihício às dez,horas eolbatorzetziihutos (ãs, 40h14).0 trealizou-se.a quartet: (4a) 

SeVs5di.OrdinAriai aia? segundar, try SessãoisLegislativar Aa, décima- none :(19a) 
Legislatur*aa Camara :MunitipardekBaruerie à AlAinedalNagih 'Saes filemeG ti.9200, 
Centro Comergialr Barueri; no.,prédioo., Ond'81,fiintitina,ibe'Roden, Legislativa, com 

, transmissdoaavivo tiro sitevoficibl da CAmata;!nas iVlidiasSodais;, YzuTiiibe; Facebook, 
,d,tamberrvna TV Ggmaragaruerirria,Canalftegislativo 3071,vélaAmigolV(antiga TV 
tAlpitaville)ens'ob-,a ',,Oregidência-i-dovereador Wilsbni-ZUffa? JuniOrc.(Wilson •Zuffa — 
,RePublitanos); secretariadó pelos'vereadbresLevVG6nçãlvésrde'Oliveira,Neto'tILevi 
klânio4,ESB),-Refael,Valérid CarvarholRafalCarvalha Genterda Centel- Republicanos) 

• e 4004 laytowda Silva (Claton Silvã daiSâilde:--1.UniãoVaainda coma presenga dos 
Vreitadores Allan', Miranda (União), Antoriivaldo Rios,Gomq (KascataSolidariedade), 
Ahtiirxib ,Furian Filha (Toninhcaurlar Solidariedade); Cletonio Oliveira Santos, (Keu 

-Oliveita RV4i CristianeAparecidalouren0(Crisi;da Maternal —PSDB),,Edtniison 
Gusnidocle Oliveira (Ed m ilsontDim PL)çtlosei Francisoode tima (Zé Baiana—rUnião), 

Juniorollielioc junior, IrLi PILAeAndro' iDantas‘- de. Sbusd.,) Rasduinho 
,(Leandrinho Dantas-,,PSD)r Leandro Vieira)de'Linie(Leandro Cana-A, PRD,y,,,Levi 
„Goberty(PODE),, OrnedoiNeverdeSouza(OrnedoNeves kto• Republicanos) Rodrigues 

.1/4.1\ilarqueS de Figlieiredo !(RodrigaiRodrigues - PODE%.:Thiago ,RodriguescAlveskThiego 
Rodrigues PSB);... Sivaldo,Aparedidõ -GotnesMadedo, (Sirvi6 i'Maeedo 

„Sivanildo Gomes,Pinheird(NjIdo-SABESP , ..•11\Aobi I iza), e Wilan da Silva,(Wilden7— PP). 
Presenga-des,(214.:VereadoreSt.tiavendo.número. legal conforme odeterrhina.olartigo 
tOtdcoRegirrientdIntenfo desta Casam Senhor Presidentedeclarduabertaapresente 
sessão, linvbcando.l'a (.:Prbteão-' déqUeusi.e.,inspiradountos leg Winos', prindipibd da 
,Deincitrastia,,da Jastiçaço da-Direito".fEm, seguidaos ve read o rest. permãh ecera m iem 

errr...tilêncióiglorantet um 4-ninutep--devotadoteo tidss:olbeA-I -odo-Poderoso. 
, :.Senhôpfresidente.tonformeResóltigão, n ,04/2010;:atiNidou' to wereadbv Rafael \ 
tValério‘Carvalhcylparaifazer asleituraide Ftimr,versiculoibiblico04:qual lewReõvérbios 
211,23. 'A seguif; conform-6 oartigc103, kl6 Regimentoolnternovsubméteu arAtittla 3 a

SessSo Ordinfiria, realizadaem 1.1 :del-fevereiro 4:16,2026, .erni,Xibta06 simbblica, 
qiióftirn:de:Inaforis simples e trIel-iffutri vereador se mAnifestando torittArioi foi ;¡L 

/APROVADA,,e encaminhadat Seuretaria!begislativaipard'sdiSpOnibilizarinozite oficial 
41de:4M:tiara e1aruivan Nais-equerrcia, kt onfortne dispostotnertigo'104)dolkegiment. ..,1,Intérnot,; iinicidipse a leiturdAwrhatéria4wEXPEDIENTE-)Foram iidas!erencathinti4das 
...ASearétallategiãlativa avgig(iintes atériásnParadisponibilizaraos,Véfè6dOtes,Dbem 
corno;AsCd?nisgoties -Permanentes4festa,Casa=pArei elifitirern, parecetébi A lesObito 
dentro,d6 razo le al co Pro eto-de eit PL)4n,P09/20267,

• 

Matértmi ' ' Vereadõr , okiserritát i 
. ,b,t; i i'-' ;.. ;i: t '1 •ot L.:1153 W•igtittli ofitiVtaftWde aesSo redular; tOhlintiô e 

• • .. ), • •••'! . • - ' cl" larlaptedb té- aiividáro- figice'S' 6-Spdifilie i e 
, it PC-i 
,.9/2026 

:., ,Edmilson Guttftddfde, •cii/tuftik-siipetiiisiohatiãgtétrytoiffoto 
Oliveita Li r" 1 ':1.-

fiffibigide 
SupOlte; -41S, peitc§deti-,f,votilk. .77fth`stotrto , do 

, 
• ,c ..,4. 't -1` 

ESpectrbAutiSta; . •Trefisitóthii,-:dó 'Deficit, de 
Aten056 -e'sfliperátiVidedC•Trenstórtio Opositivo 
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Desafiador,:, Sindromeude qourette e outros 
  transtornos ; e. dá ostresproyidências, „ 

O Senhor Presidente (as 10h16) registrou a presença dos alunos da EMEF Estevan 
PlacênciD) que participarão d uma homenagem -Mo'çda:n.°412926,-,de;autoria do 
vereadpr, Leandro Canaã, rêferente ao,-Programa EducacionaLde Resistência 
Drogas - PROERD-. Mencionou presença cle<algunstcomponentes da Polícia,Militar 
'do Estado„de ,São:Paulp,%eAos Pro,fissionaisrda.drea ,de edubagãO(ADIs),,qUeestão 
pleitean.dosseus-direitoslAs-1,0h35).Suspendeu a Sessão:, Registrou a presença 
dos A03-, alum*, do 6 noda7,Escolai - EMEF Estevarn Platêncio, quêi vieram 
acompanhados:Ao..Orierftradorluiz•Ricardo;AuxiliardeBlasselJuliana RochaAuxiliar 
de Classe Inspetora -Janata, Lima;r,Profestoraf de-1 Artes Andreia Vieira; 
professora de 'Português,-CintiafAtila; Professor:de Educação- fsica,,Dênis Diniz; 
Professora de inclusão Extani0e.,Martins;,- lprofessor) de Matemátitai Claudinei-- de 
Souza. A- seguir, onvidura aluna, Sabrina ‘FernandeS:para fazer -usp:da;palavra 

:representando os colegas»- Corn' i a palavra;, Sabrina :FernandeS ,10h37) 
-:cumprirnentou,todos, disse que,:hbjee lima data muito,irtiportante para todos daTEMEF 
„EsteVaMPJaCêncio pelaoportunidade-de conhecererst a-gdmaraMuniciral de.Barueri, 
cottsideradd'a Casa, do ,povo;;Olugar onde, os vereadoreS:trabalharn pammelhorat a 
cidade.IMais-felizes ainda,Vor)participarern ativamente,d0Programa Educacional: de 
Resistêncimas:.Oragas P,ROERD;:em parceria7com'dwescolas was -familias,que 
visarn,,educar ctiangat e adoletcerttes-para prtvenir,o:Uso Je drogatfê a violência. 
Parabenizou a .tabd--Pkt Angela 'pela sua atenção :4 .Esdbla.ea idade. O Senhor 

-.Presidente,(as,10h39),agrade,cev:a alurta Sabrinaipelo'-discUrso;4tOnvidowa para o 
'registrOfotograficoi Informbu que'a-:seguirfard4Antrega da moção e, após a,entrega, 
' convidará todos osalunos pra adentrarerrraoplanariaparaoregistro4otogrdfico corn 

a homenageada e„todos aquele S1 que.a.-acompanham. a Serihor. President& (is 
10h42), antes de Oar inIcio.-aehtrega3da Moção n-A11202p, .szlerautoria do vereador 

-teandro,Vieira -de-Lirnawvotos, de:Apjausos enharaiingelat.da Guarda Maria'cie 
Aesug..,  (Cabo PM ;Angela), ,enrcreconhecimento ra sua- trajetóriaAe -,trabalho 
Vdiuntitriajunto aoPROERIT— :Programa -Educational :de-Resistência cdsADrogas, 

-ern Barueri e regiãorsempre -cony muitarAedicação e:prOfissionalismo: Disse-que 
também ; serão homenageados: -03061 PM JoSé:Edson Ferreira; Cabo, PM William 
Arauja; Cabo,PM Daydrie",de Campos:A:seguir,,regiStroaia -presengado Major-PM 

• Luciano- QuemelloComandanteldo 20°BPM/M BarUeri,,,e Capitão- PM iCaldas 
— Comandante da5a 01A-de ,Barueri, Convidoulo vereadorautor da Moção ç'„:142026 
.para fazeruso da-palavra.:Com .a palaVra,io yereadopLeandroNieira de Uma
WNW cumprimentoutodwdestaormexcelenteitrab,alho-da Cabo Angela:a frente 
daRROERD,natidade;e,região,;tambént o,IViajorPiMtucianorCapitão, P.M Caldas, 

PM,Dayane; Cabo;PM Williame Cabo PALJoséfrisorf Ferreira: Ditseque-rnora 
em Barueri ha 46 anos, no bairró!:Parque Viand, faz_aniversaticono7dia19.de)março, 
no mesmo dia do vereador Leandrinho?Dantas, cresceur ADM muitos--iamigos, 
13@rticiPArani de muitas. festas junfosi rnuitas baladas, muitas brincadeiras, e no 
deporrer,do.Jempor,.foi:Rerdendo alguns !desses amigos para as drogas, amigos que 
tiveram por%um‘rnomento apuriosiOade,deAmphecer),comweraas-drogas. Porconta 
dessa - curiosIdader  experif,P9nara a drogd,e, muitos delmgeifaram a própria4da, 
,uns foram assassinadosi ,outras,presm,outros foram para uma clinica, e assim por 
diante. Disse qua :urnxliAichegando rn seulgabinete, deparou com a cabo Angela 
passando em todos os gabinetes desta Casa, falaram sobre esse programa PROERD 
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• se da,formatura.que -iria ter. 'Convidardni•os nobresIpares para participar, o vereador 
disseque aqUircio comoveu-; aetripolgaçãOda CEiboAngela na hora cRie ela começou 
afalar desse prograrna. Então fOi al ciiie4ikereador quis participar dessa formatura, 
chegando la vários 'vereadores.tarribém,ettavam, naquele momento tão. esPecial, e 

aftilleentendeltosignificado do PROERD:ede queé preciso divulga-lo, levado a 
,f frente, e as pessoas clue détlicama-stja vida para de fato fazer com que Otte projeto 

continue, que ele avance; que precitaSerenaltecido. Porisso, fez-a hOmënagem, não 
apenas a-Cabb Angelar mas. aratod a Stia Equipe-que Muitas das ve2es dedicam 
rhaiSd'e suas vidas para nosproteger, proteger anosSalamilia, do que'a própria vida 
emsi. Sabe que não é fad!, se dediCar; se entregar pare- um projeto que muitas das 
'vezewsem ser reconhecidos. Mas fazeridO-umlevantamento vê que a cadalormatura 
,urna media -de 600-a 800 criançast e -jovens forrnandoS;è d melhor, estão -sendo 
orientados no rnome'nto.cérto de falarrião- pare àquele amigo que vein oferecer a 
droga. Disselueentes Oacesso as clitgaS,era mais difíc% hoje já não Mais, e percebe 
o quanto itso,evoluiu. Pediú a•Deus‘dueesses‘Valentes GuerreiroS possam gerar 
Thais' -discípulos: pare Ode outras crianças é joVens"Sejam aidangados por esse 
programa dtyPROERD de combateCas' doges. Eni aparte, o vdreador Edmileon 
.Guemeo dos- Santos' leso10h50) OnalfecéU a hortienagern.. Pediu à camera .para 
focalizá-lo, e falou:,"Governador,-cisenhoresta'perCebendo-o tanto de baixa que esta 
tendo ha Policia Militar dOESTadodeSão PaulO1Goverhad'or, nesse último concurso 
para-GUarda,Munitipal, Vieram -15 policiais -militares, 3 sargentos e quase -veio um 
oficial, porque o Salado .está pbudo".- Parabenizou governador por ter nomeado 
Derrité', Mat quando o policiaF ffiilitar chega notaixa do mercadtinão:podefalat para 
cOlotar na 'conta do- Derrite.''FalOu:"stoma providência Tarcisio, — é ano de eletção, 
cadê os 20%?" -Disse que eres não, Podem Se manifestar, pediu,que,agoVernador 
colocasse o colete no corpo duranteo "o senhOr-não vai,aguentar4 ou 5-horas, 
não:Pega n(otol quente, goVernador":.DiSseque hoje buve problema na: linha do trem 
,e qudm:estava la .foi,  a- Polícia Militar. Comentou que a trope' esta Insatisfeita, os 
véteranbs estão insatisfeitos, "acontece' que para -Okla policial militar tem umas 5 a 6 
pessdaSagregadas córn ele, etposa; mãe, sogra,'genro,,filhos e efue é ano-de-eleição, 
que tem muito voto aí1 ese a Cois&deleitoreira, pitirque cgiandoo,senhor prometeu la 
— impreSsabqUefõi eleitoreira,então 6,facil; goVernador, o indicede criminalidade 
baixou — SP o índice -dê homididio caiu, ,porque sera clue -caiu, goVernador7Porque 
tern-eSses bravos, esses Valentet senhor completa aqueles -20% queo Senhor 
prometeu — da um ticket refeigab' born, pergunta ai para o seu secretário se el 
'consegue, comer com esse Vale Tefeição que o policiar militar tem. Rep u: 
Governador, o.senhor vai transforener SP no piar talarkydaységtrangaipúblice que 
éxiste. no pars." FinaIizou parabenizando o vereador Leandro pela homiehagem, 
parabenizou o pessoal da Polída Militar, -desejando força ;6. honra, sempre. 
Reassumindo' a paravra, oNereadtor-Leandro Vieira.de.Limales 10h56) agradeceu 
o vereaddr Dimi, e pediu para o governador olhartOm carinho o recado cloinobre 

edil Dimi-.- Erffaparte; o Véreador Rafael Valério CarValtio (es 10h56) parabenizou o 
autor por hotrienagear {esset -guerreiros que 'fazem- trabalho corn excelência. 
PROERD-tem trantformado awida-das pessoas neste trabalho educacional, e indo 
•nat 'IcirMaturas vê a: alegria' das crianças e dos adoleScentes-qUanto dos pais de 
verem os seus filhos,4renderem um pouco mait scibre o'conlbate aSdrogas e o 
'combate à violência, crescendo com uma formação diferenciada Voltada-'êm 'ajudar 
ao-próximo com muita reSponsabilidede selivrarid6dat'drogat; da respeito 
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aos pais. Apoiou e parabenizou todos pela homenagem. Em ,aparte, o vereador 
Leandro Dantas de Sousa (As, 10h58) cumprimentou os alunos da Estevam 
Placêncio, e os educadores. Disse que no ano passado esteve na formatura do 
PROERD, e quando pequeno frequentou o programa. Destacou e parabenizou a 
atuação, dedicação da Cabo Angela e .de todos os env,olvidos. Contou clue esteve 
numa ,reunião da FIEB do 5°.ano, e procurado por pais de -alunos do 50 arm falando 
que la não tinha o programa, e tendo ligado para o Capitão PM Caldas, o programa 
foi atendido. Em aparte, o vereador José Francisco de Lima (As 10h59) conhece a 
Cabo Angela ha tempo, do Jardim Mutinga, uma pessoa admirável que se,mpre teve 
esse jeito, de liderança e parabenizou-a pela homenagem e aos demais integrantes 
do ,programa. Parabenizou também o vereador Dirrii pelo recado ao governador que 
paga fnal a nossa gloriosa Polícia-Militar. Ern aparte, o vereador Allan Miranda (As 
11h03) parabenizou o autor da moção e a .Cabo Angela que presta um relevante 
serviço, dizendo que é uma mulher guerreira, mãe atípica, que, não luta s6 pelo seu 
filho, mas pelos filhos de toda sociedade através do PROEM:), Parabenizou também 
toda Policia Militar pelo lindo trabalho de transformação. Em, aparte, a vereadora 
Cristiane Aparecida Lourenço (As 11h04) falar desse projeto maravilhoso como 
disse o vereador Allan Miranda, o PROERD, já lembra do Rome da Cabo Angela. 
Disse que ha muito tempo a conhece, sempre fazendo esse trabalho junto porn essa 
equipe maravilhosa. Fazem o trabalho com amor, pois tem um amigo "Lindomar" que 
se aposentou e ele faz questão de estar junto nesse, projeto. Disseque tudo que vem 
ao, encontro dosjovens, mencionando os alunos do PROERD; os quais disse que são 
multiplicadores do bem-. Ressaltou que nesse, projeto, QS alunps aprendem a se 
defender e multiplicam tudo isso que a Cabo Angela pom tanto amor énsina; disse 
que tudo é muito valido quando se trabalha ao lado de crianças e adolescentes 
trazendo para o nosso lado, não deixandoo mundo pngolir os jovens. Então; parabéns 
e que cada ano tenha mais voluntários, que a, ,gente consiga muitas pessoas que 
pensam comp vocês de fazer o bem. Em aparter o, vereador Wilden da ,Silva (As 
11h07) parabenizou o autor cl,a moção, cumprimentou todos, saudou os soldados 
presentes e a Cabo Angela. Disse que essa homenagem vem ao encontro das 
escolas, dos professores, dos alunos, e falandp em professores, disse que tem uns 
amigos na plateia, desejou boas-vindas a, eles, e que não poderia deixar de falar 
também desse pedido de, reconhecimento com relação a Lei n.° 15.326/26, 
sancionada em 6 de janeiro, que as ADIs pedem a regulamentação dessa lei no 
município. Alegou que os vereadores Sao: um elo, entre as, reivindicantes e o 
executivo, o prefeito, e que podem contar com, o apoio. Reassumindo a palavra, o 
vereador Leandro Vieira de Lima (As 11h09), parabenizou o vereador Wilden pelas 
palavras, disse que todos tem o direito de serem representados. pelo legislativo. 
Agradeceu toda diretoria -da a/IEF Estevam Placêncio que disponibilizou o alunos 
para participarem dessa.linda homenagem para Cabo Angela. Fez uma surpresa para 
Cabo Angela, um video pare ,homenageá-la e a toda sua Equipe; disse que & algo 
simples, mas é coração.. Exibiu o video (As 11h10) sobre a atuação do PROERD. 
Ernaparte, o vereador José Clayton da Silva (4s 11h11)-parabenizou o autor pelo 
reconhecimento do trabalho do PROERD, da,Cabo,Angela, e da PoliciaMilitar. Apoiou 
a reivindipação das ADIs presentes na plateia,, ,Em aparte, o vereador Sivaldo 
Aparepido Gomes Macedo (As 11h13) parabenizou o autorpela- iniciativa da moção 
,em reconhecer o,trabalho dessa grande profissional, a Cabo Angela, que representa 
nesse ato o programa,do PROERD. Um programa extraordinário, reconhecidamente 
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Iconic) o maior projeto depreyençaabo.enfrentamento,aauso d& álcool, e drogas no 
BrasibDista qua anquantafoi conselheiro tutelar, há20 ahos, lave contato corn esse 
'programa edeSdesentgavern acornpanhandaemalgurnas escolas; as formaturas, e 

• est64e1ivcorh.0 deSenVolVimento:v attescimento 'do alcanca desse .programa na 
cidad .co indicas impraSsionantes; corn annaior •númerade .escolas aderindo; As 
v,ezesaté faltaprofissionAis.fiarapodarleVar,esse programa:para,as,crianças: Esse 
programa que produz lottalecimento de, lagos, deNinculos'familiares,:de relações 
ante, ai lnstituição. da Pôlícia.Militàr Mastranda,eSse !ado humanizado, .social, 
educacional.da!PM;_trazendo-a mais pertoc-das famílias, da comunidade escalar, e 
issatensido fundamental par adesenVolvimento dasnossas 'crianças, dos nossos 
jovens. DeStacouque este.programatemproduzido,grandes resultados, e disseque 

Anuitasfvezes a prevenção não aparec& coma estatística, mas na verdade ela evita o 
problema-, elavai preparar a:criança,para quando em algum momento ela receber a 
:oferta indevida ela:saberose posicionar,,e.a posicionamento 6- fundamental. Esse 
-.programa ajuda'-a criançaa saber o .que é correto, o' que -6. certo: Registrou o..seu 
respeito ao, PROERD, à Cabo Angela;,A,Policia ,Militar pelo trabalhov. Em aparte, o 
vereador Levi, Gongalves:de,Oliveita Neto;(hs,111117),parabenizou aCabo A' ngela 

.ia—frente do. PROERD, junto com nesse programa ,de -prevenção. 
• .Reassumindb a palaVra, o vereador Leandro Vieira de:Lima (As 11 h18).destabou o 

carinho dos` vereadores em. enaltecar a„Cabo.,Ângelai, O Senhor Presidente (As 
11h19).lembrou que osalunosprecisam:retornar para escolatAs411h20 e por isso vai 
antecipar o'protoColo:os.trazendo. para ,,dantro,do plenário, registrando .a presença 
dales junto aos hornenageados-,, eapós continuarálcom o protocoladasnomenagens. 
Aeuiryo Senhor Prasidente,tconcedau apalavra ao, major. Cam a palavra,m,Major 
PM Luciano Qüemello Comandante do 205"..BPM/M Baruerii(As.11h26) agradeceu 
ao presidente Zuffa pela palavra. do vereador,LeandraCanaa,pala proposittira, aos 
vereadores que aprovaram a mação? aa vereador Dimi mandousum abraço especial, 
cujo. -coração bate, forte, ern 1,norneida Polícia ,Militar., .Também,. agradeceu aos 
prOfessoret, ,viu um cartaz na plateia escrito: Tducar;..cuidar &brincar" disseque 
isso-que a.Policia..e :a escola tarn que.se predcupar.,. Mencionatka aluna 
Sabrina; que em seu discurso eladiss&qua 6 uma parceriaentre.a escblaR!-:a 
,que são .dois antes' sociais muitolortes. Parabanizouem especial os. polidiais, os 
profestora8-do. PROERD,'que desda cy-finalda década de ./1993,,é..um.programa que 
já atendeu mais de.13 milhões de.criança&no Estado-de São Paulo.. Com a palavra, 
,a..-Sra. Angela da. Guarda Maria. ,tie -Jesus ICabo PM: Angela); (As, 11h28) 
tumprimentou o president&Zuffa os:demaisiV.ereadores, seusComandantes,,seus 
amigos do PROERDi e seusamigos:presenteslna,sessão: Recebe essa moção com 
otoração muitagrato'semocionado4lisselue,6 mdeatipica,'crista, mulher simples 
e há mais da 20;anos ministra aulas-naPROERD, está nas escolas; nas comunidades, 
olhando -nós-olhos'das crianças e adolescentes e dizendo-todos. os. dias .,̀ vocês 
:nascerampara.vencer4abrilhar" en cada aula, emkbadatonversa, ern cada, gesto foi 
..poralnor, amor pela vida', amor pelas famílias Palos jovens .que muitas- vezes so 

. precisamd&alguémiue'as acolhdm. Disseque'essa homenagem é também para os 
alunosque decidiram dizern5aAsdrogas ea yiolência. Qua continua acreditandaque 
prevenção salva vidas, que palavras tem poder e fqua-prasença salva' destinos. Que 

nossa cidade ;continue investindo., em proteção, educação e esperança,, porque 
quandosaivamOs.uma-crianga, estamos modando o.futuro. Finalizou: `Obrigada! Que 

• Deus abençoe: a Todos." a,Senhor President d (As 11h3Oysolicitdu. ao ,vareador 
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Leandro,Ganag,fazerarentregwdo titulo aostomenageadosc.,proveniente da Moção 
cYmia 112026:00 mereadorteàildro Canad entrdgou o tifulorpara-Cabo PM Angela O 

vereadorLeandrinhaDantasentregou:olittiloparzo Cabo PM José Edson-Ferreira. 
Cyvereador ,Allan 4Miraritla - éntregou o » titulo,3parwoyeabo-,PM WiliarmAratijo, A 
vereadora Cristiane¡Aparecidatourengo entregoip titulo a Cabo l PIVLDayane:-de 

'Ckmpos-ilvseguireconpapalavra(ts11 h42),,o-Senhor PresidenteAeU continuidade 
Sessão parabenizando eagradecendo aos pteseritet,. CoMentowavisitado;passoal 

-daAPAE,vechamou,o,presidente,da,APAgaailberi,,F-Agner GOuveiaopara.subir 
tribuna e falar ,sobre trabalho, desenvolvido.em, Barueri ' donVidado,:ocupou o 
espaço4As--11h54); agradecendo à 'oportunidade,, e se fapresentoti.(Comentou qua 
far:a-corn qué ,d trabalho da-APAE.seja reconhecidovortoda,cidade,.-Sali5u qua. nos 

vinte •evrrove anos' arinstituição vem coristrUindollo 'Município ,um modelo 
terapeutito, comentandoque sad trezentos coitounidade- no' estado:deS5OrPaulo. 
.Gbrtientou 'quea APAE 'temor »missão. contribuir e .conStruir`opOrtunidades ;para 
pessoa&coni deficiênciapfalando que desde a inauguraçãof-daAPAE:já acreditavam 
errrum modelo terapêutico no 65ntraturno escolarTPediWria seqUência paraque,tosse 
reprodúzido um VideolnstitOciOnal AaAPAE na ;telapErmSeguidas domentótt dalsua 
'história:naAPAE Raruprii.7citando!tfub.6 paiatípico,degemeo§ q' ua São,atendidOs na 
APAE. 06mentou quegostaria!de aproveitar 4 - oportunidade para devar corn mais 

'`detalheS:a rtiissão‘da:APAE'e a dontribuição queselatenn.na municipalidade da pessoa 
, 'corn' deficieriCia, justificandolque nowideo apresentado foram citadas quatrüberitOs e 

'sessenta novéamilia, mas qUetroje sarYaterididasiquinhentos equareritao:oito 
pessoas- comAefrciência, ,dejtormw que impactaram mais de- duas,,mili,pesSoas 
,dirbtamente -no 'MUliicipio-.1 Poi' oportuno„.Tarabenizou ,a.deputadastadual, Brtina 
.Euriarti gab destinouAuge,tinder&S. irnpositiVa&respbciait-ra cdeique tine 
NiabiliZado o financiaménto- rdo iprdgrama 'Gotas de rVidas, ,onde-e, forpecido 
:suplementação alimentar de falto custo' para crianças  corn baixo' gantlet:de, peso, 
comentando que.ormunicipio tie Barlieti é inuitoparceiro'da-,APAE¡ explicandoque a 
instituição tem,um-terrno de fomeritotonTa Seeretaria de-Saúde, que,tenurrrtermo 

r  de colaboração Corn a Secretariade Assistência Social;a-que tem umarparceriacom 
-' $a -Caswdeteis,"ierniquernuitos vereadore&decerta format emprelcontribuirarlICom 

otrabálho,da APAE;.explicandoqueogenesMoiestà representando' a aSsociação para 
:qua sejal p-ossível reforçar ainda.mais'orpapelteolcomproMisso da APAE-Barueri, no 
MUnicipio. .ExplicoCi 4;4' processo',de 'atendimentmterapélitico, em que, ele& atendem 
qualquer tipti derdefidélicia,v1.1:m(iltiplas deficiêndasrOomehtoilqueApu!sorihd é clue 
Aentra da;Casa, de!Leis .tentiam 'os`2.1 vereadoreg;talandolsobre inclusdor es quando 
tiverem a-CâmarwtotalMente-npreparadaparacabsorveras derbalidas -catisa da 
pessoa tom déficiência„ tindLibitavelmenteterdo'melhores qualidades, não -somente 
'de'xida;'mas-tambermle'desenvoiViniento para as criarigas;,argumentando. quanto 
Importância do Poder. Legislativo,. que &responsáv,elipor movimentar todas as grandes 
ousas' bandeiras-de.:luta..Para entrarna fasé- finaLdo!discurso, pediu 44odos 
presentes quewisitassem ,a)APAE.,,Gomentou quergostaria de, abrir a oportunidade 
para que'todoS o&vereadores-conhe,cessem oltrabalho,dwassobiagão ,Informou que 

localização fi 'Parque Viana/e;que,o atendimentb,Asfamilia&é de segundatfeira 
sextalfeira;„'`e,que-a APAEBarueri,-além derfazer oLatendimento,terap8utico em 

forma-de ramorpcoloca a familia Itchtentro'do-atendimento: ,Relatowque tem' visitado 
diversas &Arras conségue :garantir quera APAE ,Banuerk,6 uma das 
melhores APAEsnOCettadoTle São-flaulore quiça.:rto,Brasilnpciisfeiterou queloolOca 
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família-como• cents!) do atendimento?, Comentou que enquanto as crianças estão 
.)sendo atendidas ern terapias; s,)rspeotivAs famílias também são orientadas, 
:justifitando que A terapia ern,si,n5afaz milagre; e sim,a-Pludanga de mentalidade da 
.fainflia,, ,:áfitmando ,com propriedade' como pai atipico. Falou também sóbre a 
exposição Verde Dentro presenteina,barriara durante a semana da referida Sessão. 
Informoutquevatualmente,:a.APAE tem qUase-hoventa colaboradores para atender As 
quinhentas e. quarenta eoito:lárniliat,(afirmando que.éisem dúvida a maior entidade 
sociatdo Municipioná causa dA,pessoa comdeficiência,‘e'quetudo isso foi construido 
ao longo de Irdsidécadati, feitocom trabalho de muito amor por todas as familips. 

•Contentdu que o.objetivceda associação:é que ela saia do portão para for*" paia 'que 
o trabalho dos jovens e crianças da instituição:possa ser assistido por mais pessoas, 
explicando que,olaapel da inclusãoNerdadeir,amente é fazer com,que todo o trabalho 

,dedesenvolvimento não fique,apenasslentro,da APAE, masque possa ecoar, e para 
isso.eles .parabenizamAlemai's_a-municipalidade que tem sido grande parceira da 
APAE, que. ern gerado valor nacoomunidAde operante e A causa da pesSOp 
,deficiênciai comgrandes„ganhos.dentrOda cidade. Comentou que a APAE-tiihvida a 
CAmara.,Municipal de Barueri ,para que sempre, quando oportuno, participem com 
eles, e façam. a causada .pessoa coat deficiência cada vez mais inclusiva. Para 
:finalizar„ele reproduziu, uma frase. due,eles colocam ilo.planejamento estratégico da 

•.) associação, a, ,qual diz.; "Nenhutpa. barreira, tão alta„que a inclusão não possa 
derrubar," Ele chamou.o;terapeutá responsável pela exposição, Alisson Velozo, a fim 
de fazer a entrega simbólica'de.um quadroe,reunir todos os vereadores presentes a 
fim„de.fazerem, um registro,,histórico.que..fViabilizará levar a causa da pes0a com 
.deficiandiadiante., 0.Senhot%Presiderttelás 11h54) elogiou o trabalho'da APAE e 
,convidou ,ao público. presenteoPkaAge; também entrassem ao plenário para que 
)pudess,em,fazeroegistrp. ,Reabertos,vs,trabolhos (às 11h59). Deu continuidade A 
leitura do Expediente. Para providenciar ,conforme pedem as proposituras (sugestões 
lios,yereaoores ao,17,:reTeno)es,se uihres:mqicaçoes kiniu) n.- Li oizuzo a ZU3/ZULD. 

Matéria, , Vereador „ . _Assunto:

4 
IND 

216/2026. 

, 

, 

, , , ,,. 
Levi Qobert . 

, 

Indica ao Sr. Chefe` drtY 8;tdaitivo, se . digne S. 
Exa interceder junto 6 S'. kretatia edilii3eiente 
estudara possibilidade da reforma geral da praga 
loom;pai$agismo, instalação de academia ao ar 

„e playground localizada, entre as ,ruas 
Penedo, com a rua Oargeri. . . 

' 

IND 
217/2626. 

„Levi Gobert ' . .,,i/ndico, 
' Exa, , , -

., 
, , 

, 4e, 

e`a Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
interceder junto à Secretaria Competente 

estudar a possibilidade da reforma geral core' 
paisagismo, instalação de academia, playground 

pista,de caminhqdd np Pi*a•Senhorinh.0 Maria 
yarques,,na Rua•13éldiód, rió'Ëhgenho

IND, 
1- '1' tidi)6' 

,Levi Gobert , fi r, 
, • : ....:,Exa., 

1 

•6v.tMarginal 

ilnditcao, Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
.interceder junto 6 Secretaria Competente 

estudar a possibilidade da reforma geral da EMEI 
MatematMarly Texeira de Almeida, localizada na 

Direita' 45; id. Fibulista. ,, -' ,_ ._ 
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, 
,INDX 

219/2026'; 
''., r:' 

.. 

.1Indicã 
•,, (i ' 

-ARafaeLValério-.1. 
' Cbrvalho 

.-..' • i r

., .além,de)rembOo-dalbccractimciladoinalocal.

aol(Sr. .1Chefe do Executivo, se dignb S. 
x&Tintercederjunto -6 Secretária-Competente 
studar a .4yoSsibilidadéride- reparo tiinedidtty no 

sistema de^.bbnteamenta:•(turbinas) 'do piScinão 
fria vild-Mároiaxque.,selertbontranf imperados, 

, 
,,ST.'.Chefe:do 'Executivo sdorlignb,rS. 

intettederjunto.'6„ Secretaria ZotnPetente 
estbdará possibilidadeaVlimpezercapinagem.e 

dás argenvdo Rib .Bartieti 
••-, ,-, .,‘, „y*

. ,. 

-226/20. 0 
.> , f . 3 

Rafael Valério, „Indiccr'ao 
• Carvalho tz - ,p(a., 

..- .ides,adsoie sainento -

;-'-.* - -Mitimi ' , 

.1 
,. .. 

NI? 
2 -1:0A ,• , , 

, .. 

Rafael Valélrio '-1 .- 
r . Garvalho 'f r" .` 'Exa,Hinterceder 

. i •,,.!, ,. ' 
. .- -, 

`- '. 

, 

Indic& -.4o- Sr ....Chefe .4o•Executiva; se digto ..S. • 
juntd di.,Sedrelariac;Competente 

esttidarfaIrpossibilidade'lde realização xler:um 
mapeemento,y técnico, e.- a implantaçãó" ,de 
idispositivos treteriçãoldeflesiduosFsOlidoitrias 

lerias pluviais :de tOda• 'a cidade, ' ;priorizarido 
bairros corwhistórica,de%inchentesr 

IN r) , . .• 

. 
12 

!cRáfati,V4Iéribr•'' .kIndicaao 
Carivalho'',: 

." ,‘ ''''' .". lc ';' 
 4 1 IfirOgrema' 

zi.-,  ' - '' 

• 
?' s.

ri• 00 r 

Sr. :Chefe tic ExbOlitiVo? 'Se di ghe S. 
lExa., 'intercedbritikito 6'. Secretaria ZOtnpetente 
estudar -a Orsibilidade)r de- ,ihiplantar -Om 

Ititirfibipát ttley eteSS ct f' It pido'' a 
- 6didarn6htõ*id6na1jo 'custo; i .)74.11Saridti f, a 
• eeCehtt'alitarAbládthitiistratitraiSupotteté6nico 
efOreetichirrientorlde=provesgas /reduçãoYdo 
erfipcPdereSpe'rá)parálpáClebteern tratamento 
OhtitfoI‹) ,'' ' ' , 1

i., JF5,..., , . 

( I. ;I"  l ' 

„,,, ,Raf.aelkValéri%cv
,'..prafhp., 1.,‘ v. , 

. , 

hdiecerab'itSt- .Chefe• I flY,..-83(étutivd;'• Se digrib, S. 
xa., inlerdeder juntoW, Sedietaria Cotripeterite 

"-"Studar a'•• possibilidade de implantação de 
arnidcia-imbnicipal 24 horas na UBS do Jd. 
utin • 6.. . , 

)1ND ) i • 
224/2026 

, `SivalddlAparecida . 
Gomes Macedo-,

s-,  r''' .) '-''' 

ndicor'ea.Sr. Chefe do EXe'Cutivo, se-tlijne. S. 
a., -interceder junto à Secretaria Competente 

-studar ar possibilidade de implanter uma 
Ombada'elévada frente26,Rua*larte, 1118. 

010, 

225/g 2
.. , 

/Allhtlica 

"" 
• -) .5 ., - 3 ' . Sivaido,Apwecidp , ; "pássárbla` 
° 611* r\)1 ,9 9;-*Vi' 

..1../. ' 
I tla cSilva, ,na 'Aldeia 

ao 'Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
Exa., intbrceder junto à Secretaria Competente 
estudar almssibilidade de construgaiY-fle uma 

de pedestres interligando o Parque 
ShoppingSbrueri ao ponto de ônibus que fica do 
blitro ladô-rlá R. Gen.edeDivisãb Pedro Rodrigues 

de Barueri. (3 • 

IND , 
226/2026 

. -, .,-'.• -., -1' 4 *--' 

L '.,0 ,, p;ii ,p k , . , * ,.- o r 
_ 

lndito- •az0Sr. Chefe do Executivo, se..4@TO S. „. . • 
Eka.; interceder junto 6 Secretaria Com..petente 
estadár:a possibilidade de construir um ITB entre 
os bairros Vila São Silvestre e Jardim Graziela. 
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• -1-1. . 
, IND -:. 

.22-71202au 

• :i 

'Fxaointerceder 

All an :1444a . ltreinameinto 
t '‘r ide 

ndico eo Sr. Chefe,do'Exeputivo, se digne S. 
junto 6-,Secretaria Competente 

estudar t., a possibilidade de ministrer um 
de primeiros socorros para arAiliates 

classe e cuidadores em todas escolas, neste 
munici iol 

, IND .- 
228/2026 

Allan,Miranda gindica:ao 
,Exa4Ainterceder 

t. 1estudara 
. I-1erodas 

Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
junto à Secretaria Competente 

possibilidade de providenciar' cadé lie 
corn elevação de pernas para as 

unidadeside sailde'eeducaçãor,em todo âmbito 
do município. . 

-Irib 
66 ' 2i912 

. 
. Allari,Mitanda , ' 

.1 

,para,quetontrate 

Indico'seo, Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
Exa..,.. interceder junto 6 Secretaria Competente 

neuropsicólogo. 

IND 
zSo/02è 

L , t‘ :',o" „,:: 

Allan Miranda 

. ,professores 

4-**. 
% , .. ' 

Indic(Yao. Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
interceder junta d .Secretaria Competente 

estudar „a possibilidade' de convocar mais 
de inclusão para atuar ,nas 

emandes que existem nas meternais 
erceirizades e municipais para alOntiVcom 
utismorõ outras deficiências. 

- 
IND 

23112026 
, s

' 

A Mi d llan , • . r.an I . 

. , , •1. 

ndico ao; Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
xa4 interceder junto.6 Secretaria Competente 
stüdar a possibilidade •,cle estender o 
tendimento,até 6 anos de idade para as changes 

com autismo no centro • especializado em 
reabilitação: 

IK I - ago 
232/2 6

‘lndica. 

* Rodri .' gueS.
' Aive -parelque.estude 

ao Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
Exa.,, interceder junto ,á Secretaria Competente 

avossibilidade de aprovar o 
pedido de fumacê/nebulização para combate 6 
detigue:,, 

r ‘IND 
-233/2026 

Thiago Rodrigues -,i/ntlico 
Alves lExa./-,interceder 

.- -Vera:quo 

Ao Sr. Chefe do Executivo, se dighe S. 
junto .1 Secretaria Competente 

estude a possibilidade de implanter uma 
VBSno Alphavifie. 

,o 

, IND,
-23412026i. 

„ 

Thiago RodrigueS" 
Atvés -, dExa k

•,•pa'rd-que 
, 

. f..,
•.,,,. - 

Indido,e6 Sr. Chéfe do-sExedutivd, se digne 
'interceder junto, 6. _Secretaria Competente 

estude a possibilidade de realizar a 
evitalização do escadão localizado na Rua 

l4tenas,1 ;1021, ao lado da casa n.° 19 do Jd. 
California. 

• 
•INQ 

235%2026 

Thiago:RodrigueS.
Alves 

=pai-alque 

Wilco ad Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
Exa:, interceder junta a sedretaria competente 

estude a possibilidade de stilistituir as 
MáqUinas de hemodiálise do Moran. 
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inib' 
2'$6/2026 

ThiagoRodrigUes,
c Alves , 

„, 

., ' 

1/ridico aOrSr. Chefe do Executivo, se digne S. 
xa.; interceder junto a secretaria competente 
ara que testude a Rostsibilktede de restabelecer 

itinertria origliAl 66 lihha de-1.13niblis 
ntermunici al 264 Burle Max). 

- 
,tIV , 

287.120Q.

Rodrigues Marques 
defigueiteder, ‘ 

,. 

-•MonteTias 

mndico. ao;Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
xa4 interceder juntcy;a ecretaria competente 
are que estude a possibilidade de construir uma 

quadra,poliesportiva e uma área de lazer tia'Rua 
Gameleiras, 52.

Rodrigues Marques,
de Figueiredo 

INQ , ,, 0 -:.-* 
238/2026 , ‘ •', . 

' 
,, 

1/nd/co' ao, Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
1Eca.) interdeder junto a secretaria competente 

arazque estude a gossib7fidade\de coloce0o de 
orrimão e'Arevitalização do escacião. t.cla Rua 

Adriática com a Marginal Direita, 28113:V6A:1.kb 
Tatiane:

' 

'IND' 
A6/2.0 

Rodrigue§Marques.,' .Indica 
• defigueiredo- ', 

, , .. 

lequipamentos 
• • r .Via 

- , . • ` 

ao Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
Exa., interceder junto a secretaria commtcnte 
pare que estude a possibilidade de reyttelOr a 
prep com implantação de área de lázer, de 

para exercícios físicos, localizada 
R, Barueri, 34, esquina com a R. Caetaninha. 

,Engenho Novo. 
) 

IND 2? 
240/2026, • 

Rodrigues Marques, ' 
de Figudiredo,, 

i '-' ,para 
'. -substituigaa 

‘ 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
Exa., interceder junto a,,,$ ecretaria competente 

que estude e4P`oiib'1lidede de a qüisição e 
de uma autoclave para o 

atendimento de odontologia da UBS Pastor Jose 
Roberto Rossi, Jd. Califórnia. 

• .' :'1 Rodriguét Marques '• 
dê Figueiredo 1 ' 

... ,i.' 
IND 

241/2026,- 1 

ndico ao, Sr. Chefe c/o Execut‘vo, se dig S. 
xa:, 'interceder lf' int& à '4j6?..6i.itia Comp:etó* 1- i ,-„,,, ara que sejam ado. Wes as proVdencies 

iecessáriaSNisando ao recapeamento astáltico e 
ra implantação .de, sinalização I viária na R: 
Lrancisco ,-",de Melo ,,,,,Palheta, no r'trecho 

ompreendido entre os números 15 e327; Jd. 
DS Camargos. 

...)v 

IND 
242/2026 

. 

CristianeAriarebida'• 
Loaengc:s '- 

't -. 3, ,,, 

hdico ao Sr. Chefedo)Executivo, se digne S. 
txa:) interteder junto -6, Secretaria Competente 
po sentido l de realizar um estudo técnico e 
orç.amntário com a finalidade de ampliamcarga 
horária de-, discipline de lingua inglesa nas 
escolas dalBde municipal de ensino médio. 

v. GristianeAparebida) 
iNa, ‘., 0. k Ntourengo ‘ i 

243/2426, f,,v, ,. 
‘ 

Ihdico ao 'Sr. Chefe,' do ExecutiVo, se digne S. 
Exa. interceder junto -A, Secretaria Competente 
no sentido .cle revitalizar a praga localizadw:na 
¡Rua-Sao-Paulo das Missões, Jd. Barueri. 

Alameda Wagih Salles Nemer, 200 Centro Comercial de Batueri - Centro Barueri - SP I CEP Q6401-134 
Fone: (11) 4199-7900 I www.barueri.spieg.br 1 contato@baruerhtp.leg.br 
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Ciiikara Municipal de Baruen 
Parlamento 26 de mall() AS0.-900Lik SA,8000$1S0 14001 

ikti 
? 2 412026 

,Alitoiiio,Furlan Eilho 
„ • ..,,,f,,c, • 3. tEifa.;,interceder 

•

• ••:-, ,pas&erela.

India° aoSr. Chefe do •Executivo;, se digne S. 
junto 6 Secretaria Competente 

uento...,-.4-,, .possibilidade de construir _, uma V 
para pedestres na Estrada „Velha, de 

Itapevi,•na,altura do n.° 4296, Jd. Paulista. 
Antohio,Furlan Filho. Indiboiaiy Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 

IND' ' , , 
Exa4iinterceder,junto à Secretaria Competente 

de construir uma 
1,2'14/ -40 . ,-• =, ., . ,, ,3, 

I. .• ,querito_è 
.3 passarela 

possibilidade 
para pedestres na rua Anhanguera, na 

VilaMiliter, . • 
=.1--.) treandro Vidrade i i ndico .ao, Sr. Chefe do Executivo, sez•dighe•S. 

fi,'1 ̀  
k A ‘ 'Lima — xa.-,),interceder junto 6 Secretaria Competente 

-246r2V26 

1 • 

•,... , ii•,, 
, — .• , 

• - .4 , 

uanto,'5 possiblidade de utilização de recursos 
e . inteligência artificial (IA) no processo de 
nsino-a rendizagem do Ensino • Fundamental. 

k Ledndio Vieira de ndico-Bo,_ Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 
Lima, * xa:;,,interceder junto 6 Secretaria Competente 

4.\6 pare que‘seja implantado atendimento prioritário 
• -.71t:f" ;:1 ::',‘ t ° '' Os, UBS. pare os profissionais que atuam 

Oiretarnênte no controle e manejo de zoonoses. 
,•,' -Leandro Vieire.de% 'indico ao' Sr. Chefe cici Executivd, se digne S. 

t i f: ‘ , Lima , ' ,-,- Exa., ,intercéder junto ,a Secretaria Competente 
.1 . para ,ptovidenciar uma vistoria técnice,' .;de 

IND ; , :, .': ,-iluminação pública dessa localidade, visto que, às 
248/2026 ., ; lâmpada& vivem .queimando com frequência, 

.‘„, a•., . %7. % ', ideixendo:a, prep às escuras e mesmo trocando 
- , , • . faramente, os problemas de falta de energia 

, •• 7 , .,, :,‘,,, ,v ;continuam. ,,, 
'c. . ,,, Antonjafbrlan..filho ':'Indica- ao; Sr. Chefe do Executivo, .se digne S. 

IND r : i, ,...„( , ., ... •S`ta,;„ interceder junto ià Secretaria Competente 
-249/2026 , para que seja instalado- um .toldo :na entrada da 

UBSHermelino Liberato Filho;,Jd. Belval. 
, Antonio. Fürlan Filho Indico.;ao,Sr. Chefe do Executivo, se digne S. 

exa.,, ,interceder junto 6 Secretaria Cdfnpetente 
.INE13,2 t)tw, pare ,-realizar a construção de um complexo 

250/2026 ,paspórtiva no local do Ginásio de Esportes 
. Francisco Pedro- César, localizado na rua Mar 

: e ro;,155, Jd. Alice:
.%. * CristianeAperedida:, Vndico.. ao Sr. Chefe do Executivo, .pate que 
• ,.. S , hourenço . "ntereeda junto 6 Secretaria Compelghte, 'no 

, htido}.,e•realizar estudos técnicos e jurídicos 

- * 110 
‘visando .a regulamentação clue autorize o 

4251/20$':. ' ,sepultamento de animais de estimação no 
esmo jazigo de seus tutores, nos cemitérios 

i.s. 
i- '-'• 

, ,t , 
. 

- v S 

unicipais, de Barueri, desde clue , ,haja 
Attorizegão prévia do titular do jazigo e sejam 

respeitadas'as normas sanitárias vigentes. 

Alameda Wa§ih Salles Nemer,200, Centro Comercial de Barueri - Centro - Barueri - SF',1 CEP 06401-134 
Fone: (11) 4199-7900 kwww.barueri.sp.leg.br I contato@baruerbsp.leg.br 
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Camara A

Parlamento 26 de marl() S0v9001f SA swoon 14001 

- e'o' - 
_ 

'IND4 
252/2026 

‘ ,t 

• a. 

Josélelayforp'da-SilVa 

, ,da 

ilndico ao'SenholOiChefaftWExecbtivo, que se 
ignes a -Sue Excelência, por interméd4, da 

SecretariakMunicipal de Saúde, sejam ackkdas 
as providencias necessárias visando à ihètaiagáb 

,aparelhds de ar-condicionado na Unidade 
Básica •daSaúde,laliolizart,")Vale do Sol. 

1 — 

IND 
253/20261. 

, 
. , 

José' Clayton daSilva- 
,.. . - , • interceda 

-.adotadas',

- - 

ndido, ao Sr. Chefe do Executivo, pap. ique 
junto 6 Secretaria Competente,*am 
as providências necessálig - Para 

nstituirno protocolo de atendimento dos Prontos 
Socorros da%redapúblid mtrnicipal a realização 

ro-exame,de troponinaveirti liberação rápi,da de 
resultados,lespecialmente nos casos d t.Vpe ,s }eita , - de, síndrome coronariana aguda. 

AND: I C, ' 

254/2026.. 
- , ' I. ', . • 

..AritonioTUrlan*Filho 

( 

t ,:, .. cinato- 
I?; ; I . r

, . 

Mdico, ao Sr. Chefe do Executivo, para que 
intercede, junto dt-Seóretatia-Competente, para 
que seja reálizada a reforma, limpeza, cpçtp do 

e revitaliza ção do paisagismo .n4;',, iaga 
Ocalizadaentre as ruas Ilha de Deus gti7 iéit, 
kid. Esperarlça. 

•-) ,. ̀ I''') •=) 7

-11ANDF.- 
-255/2026.% 

Orittianélkparedda‘ 
- Lourenço' .1 eriinterceda.

, „ -sentido 
.iluminação 

Indico .ad Sr. Chefeittle ,Executivo, para que 
¡Onto 6 Secretaria Competente, no 
de revitalizar a manutenção da 

da Rua Cairn. 0, • 

„ ,-, 
IND -0

256/2026 
iv, k. E" ;P 

-%ew -. 1‘ 

José Clayton dar,Silva 
-, t. , - -): iinteroedaijunto 

A. ' lh  'la 

• t• .4. r l .enfermarts,do(HoVitallRetaguarda 
y," ,--,,f t :Césarde.Almeida", 

indica ao Sr. Chefe do Executivo, Ord f.t4ife 
6 Secretaria Competente, sejam 

dotadasasprovidências necessárias visando 6 
'instalação,de aparelhos de ar condicionado nas 

"Vanderson 
Jd. Paulista.

c'• ' 
, 

-IND.) - • 
257/2026,, 

• s,( :- -

W.vtGonçalvester eiladim 
Olivdira-Neto , ' , 

- , jfl.ianto 

-. - o 't 

ao Sr. Chefe do Executivo, Valtt4de 
ntercéda junto à Secretaria Competente, estudos 

alpossibilidade`del realizarem a reforma 
otaLido es'cadão localizado na Rua Herd/ia da 
ilva Barbosa, interligação corn a Rua Du'arte da 

Costa, Parque Imperial. Ys,.I.   

258/1406 

.

Levi,Goewalves de: t 
Oliveira Neto; o.i' ,intarcedajunto 

. •. r t

, 

Indic() ao Sr. Chefe do Executivo, para que 
à Secretaria Competente, estudos 

quanto .{-a possibilidadalfda- realização da 
reconstrução do muro'de -arrimo, esse localizado 
naRuaMartins Fontes, 253, Parque Imperial. 

0  tir

— . 1„„ticrill,v,
ç sIND'a ) 
259/20261' 

\c-:' ' ' 1:1,.ç• 

Itevi Gónçalves de, 
'Oliveira Neto = 1
—' ,1,-,.. '4

. ., c-,v 
4 1,'It ''' cl k 

. 

Indico',,ao%Sr. Chefe do Executivo, para que 
intercede junto 6 Secretaria Competerp, :Op* 

-possibilidade de reforma do escada-a pale° 
localizado l 'na Rua Frei Henrique Soares de 
Coimbra' p‘,54, interligação com Rua Henrique 
DiespParque Imperial. 

Alameda Wagih Salles Nemer, 200, Centro-Comercial de Bafueri Centro -11atueri —WI CEP 06401-134 
Fone: (11) 4199-7900 Twww.barueri.sp.leg.br,Pcontato@barueri.ip.leg.br.
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Câmara MuiiiçiàI de Bàiijeri 
Parlamento 26 de março ISO90011 SA 800011SO 14001 

IND 
2601 ,26 4 ` 

Levi.Gorvalve le - 
Oliveira Neto , 

ndibb caco.Sr. Chefe do Executivo, para que 
'nterceda junto a Secretaria Competente, quanto 

'passibilidade' de- - de,' interligação e 
arolóngarnento da Roe It Bras Cubas, Parque 
rhea/jai:A t ....,: 

• -, 

, IND, . 
9261/2026 

...,..., ,,r‘ • 

Levt-Gongalves-de 
Oliveira Neto 

,, . 
,,, ; ,,- , s • 

‘It C. ir . 

ndibi a6- Sr. Chefe do Executivo, p' are 4ue 
"nidiradajtinto 5 Secretaria Competente, quanto 
- possibilidade de, instalação • .de grade de 
• rofëgaVam toda extensão do viaduto que realiza 
'fitérligaçâo_entre as Ruas José Andrade, itfija:e 
rejtd..,, 

OrffédotNevbgde, • 
-Sotiza - ' , 

•. - 'à 
, ,i,? -,') , . 

hdider ea Sr. Chefe do Executivo, para que 
ntercedavjunto 5:Sedreteria:Compietente, quanto , updssibilidede de realizar:  implantação de uma 
" 5-34e4azer com academia ao ar livre na Av. 

paruetiMirim. 
.V 

•:,,e1ND 1 1' 
263/202&:

• . 

OrriedeyNeves ;de 
, , 'Souia'''thiL A 

. . '' 

, •-, -)1?0', ' .0stensivdnôtunia 

i/ndicrtiïad 'Sr. Chefe do Executivo, para que 
Vntercédajunto à Secretaria Competente, quanto 
15 pássibilidade de realizar intensificação de ronda 

nazVile,Márbia: 
, 

IND 
264/2026 

, -, 

,OrnédoNèvevbe-) t,/ndicci.,,a0Sr. 
i Souza '' .1",:' -3, fintbeceda:junto 

, “ ,r ' ,,16 
,, (I ,,,,. ,.,, ',•,t)' p_petna 

Chefe.cl Executivo, para que 
6 Secretaria Competente, quanto 

possibilidade de realizar implantação :e§13aço 
Vila'Márcia. 

25à026 

EdmilsbritGlisma•dwie',
Oliveira- ''', qnterceda 

. -• • ,--!,,,,,., Ivejtpássibilidade 

lem.frente 

/ndito.-A6-• Sr. Chefe do Executivo, para que 
junto ezSedret,ii-ia COMpetente, quanto 

de implantação de um posto da 
,terda'municipal na Prep Wagih Sal/es Alpmer, 

5. Câmara Municipal.
- lEdmilsOn 

• IIND,  , 
266/2026 
. .. 

GlAtrigo a.' ,Ondicb 
' OliVeirat ' -'" sintercWalunto 

•t•° ‘ -.14oggibilidade 
'' 3 .,A. ' , inanitoratnento 

etY, Sr. Chefe do Executivo, pare que 
6 Secretaria Competente, quanto 
de implantação de cameras de 

na•Praça•Wagih Sal/es Nemer. 
• 4'' 

, 

r IND 
l'6712026 ' . ,t • ' 

• 

JOsé Fraraasco de, , ,'Ilalgo 
'Lima'',, i-, ',,Ortito' 

-.0 

'acessibilidade 
•-fotri—dediência 
.-erubmentoS 

, 

ab;Senhor•Ohrefe,aderExecutivo, interceder 
k•“;1 Secretaria competente, guRnk a 

poSsibilidade de realizar de estudos gcnicas 
visando -tas- implantação de rampas de 

deStinedeS- a cadeirentes, pessoas 
e mobilidade reduzidas nos 

da Avenida Cidade de Sorocaba, da 
eivenide, .Anibal Correia e da Estrada ‘ dás 
Pinheirbs;-n"ó bairro Jardim Paulista. 

• IND ••• 
268/2026s 

izlosé,rraricisact de ‘clndico 
• , tima=,. "Z:, - 

c ,r i'i ‘r-A5Uposssibilidade 
t l' A 

1/4 at), Sr. Chefe :doExeátitivo, para que 
ntarcëdajunto 6 Secretaria Competente,,qtranto 

de realizar a mentiten0o, 
téfOrtria kgói"a/ e ampliação da EMEF Reverendo 

Alameda Wagih Sages Nefirer,.. 00 += Centro Cornercial de•Barueri- Centro - Barueri - SP I CEP 06401-134 
Fone: (11)4199-7900 I www.barueri.sp.leg.br I •contatà@barueri.spieg.br 
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(imam iMunicipid 'de Barueri 
Parlamento 26 de mum . K040014 SA-800011SO 14001 

, 
. 

‘ 
I , . „, , . . 

Weir() Felido detAhcirede, Pa Rua Piratininga, 
103,,no Al. Paulista , '': •-.„ . 

IND 
269/2026 

José--Francisco de :4nd/co 
t-- tima' , '.1- 

,talgadas,
,Idardim 

ao Sr. Chefe do Executivo, para :quo 
interceda • junto a Secretaria Competentd, qiiahto 
a possibilidade de viabilizar a reforma das 

ao longoclar Rua2'São Fernando, no 
Alio.

"'IND 
270/2026 

Leandro Dantas;de ,•ilridico 
• , ,Sousa 

,-  , . 

, 

ao Sr. Chefe do Executivo, pate, .que 
interceda junto ià Secretaria Competenterguahto 
5 possibilidade de realizar um estudo técnico para 
a implantação de iluminação pública em LED na 

tatória;situada errarente to ETEC. 

IN D' 
_26 271/20 , „ 

Leandra-Dantaszde , 
Sousa; - It, = lhterceda 

, . , 'ir , ,d. 

, 
, 

' ,.. ,, • ' . 4, , -m 

Indico- ao- Sr. Chefeti,do'vExecutivo, para ,que 
junto à Secretaria Competente*anto 

pdssibilidade de determinar aos s ̀ setores 
competentes a adoção de providências para que 
4) CEPAD realize,olesgaste de ,qualquer animal 
errs situação de doença, 'especialmente aPilnais 

condição de abandono nas vias públicas: 

, 
IND •. 

272/2026 

Leandro Dantas de ,,Indico• 
Sousa,- ,

• ,, - 
' 1 

sil,sistema 

ao Sr. Chefe do Executivo, para que 
interceda junto a Secretaria.Competente, quanto 
a•possibilidade de saneamento básico riogRua 

Adriano Augusto, visando a implantação. de 
adequado de drenagem pluvial, com a 

4nstalação4p bocaidedobono loca)t. 

273/2026 -I

Leandro Dantas -de ,Indico 
- -Sousa, ,1 ,,-,Interceda-junto 

:,:- i.,.,Apossibiliciqde 
• - ( , 'a 

, 

err -Sr. Chefe ;do. .Executivo, paro, que 
a Secretaria Compete*, ,Oanto . 
de sinalização vertical e horizontal 

Via rotatória' situada entre a antiga rua Sergipe e 
rug Goiasconainslalação deplacas de PARE 
nsigalização de preferência, bem como pintura 
,ei$dloode uada.

Ab' 
274/2026 

• ' ,t • 

Sivaldo'Aparetida„ 
ome$ Macedo 1 

, . ) , t• 
. . , 

ndioo ,aor -Sr. Chefe do Executivo, para que 
Vercedajunto 6,Secretaria,Competente, quanto 
• possibilidade de -estudo técnico para 

plantação de quiosque no Parque da 
Juventude. 

k

• INID 
7 526 '2'66 —., , ,. • 1, - 

,,_ 
I. Wilson Zuffa ijunjor j
,  t: , ,, , , ‘; “, -nterceda 

, ,, 41. . , , , 

mlico. ao-,Sr. Chefe do Executivo, pare que 
junto a Secretaria Competente, 'quanto 

:  possibilidade de realizar obra de recapeamento 
fáltica ,em toda extensão da Av. Marco, na 

hácarat Marcos. 
• , , , 
• IND , 
2.70o26 

, 

Wilsorauffa Junior 
- ...v.---1'.• , 

91. 
:1••••,

ndico ao -Sr. Ghefo,, do, -Executivo, para que 
ntercedo•junto ii Secretaria Competente, -qaanto 
- possibilidade de realizar a pintura5) de 
• emarcação de solo delimitado o estacionamento 

Alameda Wagih Sal* Nemer, 200 , Centro_ Comercial de Barueri Centro - Barperi - SP I CEP 06401-134 
• Fone:-(1-i) 4199-7900 I www.barueri.sp.leg.brl contato@barueri.sp.leg.br 
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•i. 
Oa Av. ,Henrique Gonçalves Baptista, 2245, no 

, A , ,Jardirti:Belval. 
Wilson ZuffaliniOr ilhdido'40 Sr. Chefe do Executivo, para que 

l'ipf ) -01(titervéda 
"4:pbSibilidade 

junto a Secretaria Competente, quanto 

'2t71206* , . , ,-, '` ` ' , %-• 0 de realizar obra de recapeamento 
lagaitida em toda extensão da ria Cidade de 
19arueri,4 88-246, Vila Sao Luiz. 

ANifson,̀ZUfra júnior .. llidieto áb Sr. Chefe do Executivo, para que 
. Alb - -, 

,6`possibilidade 
'ntercatla,funto d-Sedretaria.Conipetente, quanto 

de realizbrobra de reforma da , „ 
.)l ealOatia,1,46-palizada na Rua Engenheiro Oscar 

sçKftaeliing 71-49, no Jardim Be/val. 
anliltoWGtishia) de ,-,=/hdfc\o`taO Sr. Chefe do Executivo, para que 

• s, ; Oliveira • .,' • intercedalfUnto d'SeetetarialGotripetente, quanto 
.. IND .. ' - , ' .. .., la,p6sSibffidade de acionara SABESP, a fim de 
'279/2026,', lque%ëja,.r6alizado com urgência o conserto de 

6bileiro?dom vazamento de esgoto localizado na 
., • , ,-, -,, -". “ rualitlanbel Pereira da Silva, 230, Jd. 1Viutinga. 

le(iniePOliVeirg ' Ilndicii;i6°- Sr. Chefe do Executivo, para que 
Santos inférbedd junto a Secretaria Competente, quanto 

IND,  ` 16 possibilidade de'etabeleceruin prazo mínimo 
280/2026 , i .' *-- k e. ,Permanência daS;guiad !médicas na, fila de 

• %, t o tzt. gehddrriet)to do call center, antes , ,,cla sua 
t 1 • retirada;ettr razão de ligações não atehaa6s. 

, Cletinió"Oliireiia ‘iiiiiico .96 Sr. Chefe do Executivo, para que 
- Santos: v,  \, , intercedajunto 6?Seètetatia Cbrhpetente, quanto 

' 'po'ssibilidade de insta/ação de um semáforo na 
INW • ., • t)''rdatória localizada na Estrada dos Pinheiros, 

281/2026 s, - % E 'u' ialt(iràtlo n.° 70, neste município, com o cibletivo 
.: t. • .) itiebrdenaro trafego, reduzir riscos délabidehtes 

. ‘1),p 
. ' 

garantir maior segurança viária a motoristas, 
.destres e ciclistas. 

Cleônio Oliveira indico d& Sr. Chefe do Executivo, para que 
, Santos , ' lnterreela'-junto à Sebietatia Competente, quanto 

. , • la\ possibilidede de reali2agho de recapeamento 
s, 1/4IND- '''• - , ' ,',-,iagralticepbm toda a extensão da Avenida Cidade - 
,282/2026'; - I ,-.1,Sorotaba; no Jardim Paulista, com o objetlyp de 

iffelhbrár as condições de tráfego, 
• ,L's6guranga 

,garqntir 
. viária e proporcionar melhores 

dõkidiÇõ&de mobilidade aos munícipes. 
tleônio 011iteite Indibd •ao Sr. Chefe do Executivo, para que 

, IND . .
2t 
, 

20 3/20 

,S'abtos , "titerce'da-jfinto 
' 

a Secretaria Competente, quanto 
a possibilidade que §ejairealizadb estudo técnico 

posteriormente, o lebapeamento asfallico da 
-,44.- Oscar Kesselring, no Jd. Belval. • 

'1 ‘ . .-)Sianild° Gomes, Ifldico ..ali •Sr. Chefe do Executivo, na forma 
284/2026 Pinheiro regimental, interceder no setor competente para 

,Alameda Wagih Sallei Nemere200 - Centro Comercial de Barueriv- Centro - Baited - SP I CEP 06401-134 
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401mata : Municipcil rde  Barinri 
Parlamento 26 de mum -ISO Mt 1M-80061,1SO 14001 

* 

• 

. 
., 

=,substituir 

•, 

promover a construção de uma escada para 
a calçada da Rua Ilha Bela, Jardim 

Belval, neste municipio, ponto d, grande declive, 
nos modes, da escada já existente na Rua ,,Iosé 
Augusto de Camargo, Vila Sao João, obt-a Rue , 
beneficiara, além dos moradores da Asua ilha 
Bela, fOS, munícipes das Ruas Fernando de 
Noronha, lha Cornprida;e Rua-Porchat. 

, 
' IND 

285/2026 

• ,, 

. Sivanildo_ Gomes , 
Pinheiro 

' 
• . ., , 

Indico' ao Sr. Chefe do Executivo, para que 
interceda junto à Secretaria Competente, i¡uanto  ,e t l' a •possibilidade de instalação de cameras de 
monitoramento na área de lazer entre a rua Ilha 
Bela eAv. Gum no-bairroMpridCristina. 

• , 

-, • • IND 
2 ./2026' 86 

SivAnildo Gomes 
Pinheircv , 

- 
k) , 

k Indigo ao Sr. Chefe ,do Executivo, para que 
lotei-ceda junto a Secretaria Competente -qoanto 
6 possibilidade de promover a implemantação,de 1 
novos postos de iluminação pública, reforço de 
ronda da Guarda Civil e instalação de cameras na 1 
Estrada .0r, CiCelP, -Borges de :Morais, 876, via 
sem saída. , dt 

, 1 

, 
IND' 

287/2026 ` „ 
-. ., 

SivanNo Gomes - 
APintleirc>. 

• , ,,t

, 

.ynterceda 

• 

Indico ao ,Sr. Chefe do Executivo, para que 
junto a Secretaria Competentepquan to 

à possibilidade de instalação de corrimão no 
jescadão,,da Rua Canal do Panamá, entre os 
1úm pros 100 e 126,,Jardim Regina Alice. 

- 

• • 
.‘ INID 
40/2026,,
= 

Antonivaldo Rigs:. 
, omes 

. 

, 

.Mdico 

desportivas, 

,-pg,. Sr. Chefewdo.;Executivo, para que 
linierceda junto a Secretaria Competente, quanto 
W possibilidade de instituir o programa "delérias 
Ina escola:',. durante os períodos de' recess° 
escolar corn o objetivo de promover atividades 

culturais e de lazer para crianças e 
'a dolescptitep em regiões de alta vulnerabilidade 

ocial., , . - • 

IND 
289/2026 

, • 

Antonival.da Rips 
Qorpes 

, 

' — 

, 
, 

..nierwcla 

.oferecer 
- 

.çIevidamepte 

lincfico Kr )S.r. Chefe-. do Executivo, para que 
junto a Secretaria Competente, quanto 

,possibilidade de criação e implementação do 
progra meu pet saudável com o objetivo,de mp 

serviços voltados 6 saúde de cães e 
atos, por meio de implantação de consultórios 

veterinátios estruturados em contéineres, 
equippdos para 'a realização de 

atendimentos clínicos e worries. . 
1, , 

I NQ 
290/2026 
„ 

•• Anton,iyalctoRios 
, G9rnes 

, 
, 
'Indic°, ao Sr. Chefe do Executivo, ,pala, que 
ntercp,de junto 6 Secretaria Competente, q' uanto 

-possibilidade de extensão do horário de 
uncionamento do Parque-da •Juventude Robens 
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• ' ' 
-21 
Finial? \Junior, paral tju'e paSSe 'a funcionar ate, as I 

hares.,

IND' 
201/2026 

•AntohivaldeiRibs •;:qt1dido 
• ,Gomes -- .• 

, = - 1
, 

:at5 Sr: Chéfe zda • Executivd,,: para que 
btaireda junto avSticretatia,Competente, quanto 
:"passibilidede de instalaggo de :Om centro 
drnunitário ,de, fratatnentd de queimaduras no 
oVitakar. FrahèiicbMoran —Hospital:Municipal 

• eS"afueri. 7 ` • • . h-• 

• 

'
' 

.'-IND •-• 
2912026 

'AntonilialdcaZio§ ,

. GóMes, lintercedajunto'&:SetretariaCoiripetente,,rquantõ 
;',-16156SSibiliddiffe 

., ..o.
•, 
k‘ 

i pt iliciatilerito 

, 

' 1 -apt5lo: 

tindiea adt ,Sr..,  Chefe•,Itlo .Executiva, pars que 

de ihStittiitna;Imbita,da Guarda 
CiVil Munkipal,l-a -CaMlatia de Guarda •CiVil, com 

dbjetiiio' de • &far Unidade ,,e§petialitadd; de 
ostensime coMunitaito,4Mediante -d 

eitipré* de. ahimais equinos, destinada à 
ampliag.§6 'da= presenga :, preventive, ao 
fartaleCirtienta dal pOliciaknento';Comunitáiio e ad 

a§agões`dese • Uran a urbane:

IND „ • 
S3/2026 . 

, 

Wilso'n`Zuffe Junior ' 

, 
, 

iltdiCa -'"ao' ,Si., ‘Chefe :tro - Exedutivo, -, para.' que 
Interadájfkiio 6,S6créteria CoMpeténte;- quanta 
la pasSibilidede• de datiStruir um bolsão pare 
leStatiOnbrnentb -ha-, Av. Hentique GanOalVeS 
VaptiSta'2245; ha Wilà lradeina: - 

Pere apensar d Ordern-do-Dia 1a'§tóxiine'essaue-Mo0b rr. 4/2026? 
'-`1111aférje 

•
- Veieddor • :AigUtitti: •   ‘ 4

Vótos 3e apIauos á Tarya Máyumii?oyarna 

EtgOtedd'e matéria-'do Expediente, deu-se essa faik:"6-ar''reTtóerreda, .6 had 7havendo 
'm'etérie 'e -ser delibetedeqiabidOih.dd ijiips,sbuLgelg‘EXPLItAtÕES PEtt0A18: 
'Cóin a palavra, ci vereador Atan'Itifiratida(Ag 1629)-4bordoii titerne gobid'ObseiVel 
r6duOaci e Jinterrupção do tratamento de autismo nós polbs'''reke no C14È1EA, 
6661én-fan& sobre 06§Wel rõdizio, a10 que dii46%er'•surreal-'4Uandg s faia e 
'frat6triérit;;5'rieurabgibri. COMetitdik*:6ète tema tem assombrado as Mieds ati ces e 
fernilias'atipicas' que • WTI 'esOranWne evolução 'de sais filhos: r6iciü tiue-bite 
tratamento rigb 'ode ser interrompido ou dittiinuidO por falha de gesto, córnentendo 
que não tem que dividir, e sim empliar. d'seiVi0:•Conientchi cilie;q6andate fala em file, 
algo ha de &fade), argumentando tem citikementdbilionerio, 
fatte'betlad'na area di saúde, uma i/ez que ainda ' existem filas Citou que quando ha 
cortelnidrrupOo ou dirninuiOó no tratamento a6 unia -pessoa clue faz tratamento 
neurológico egraix'tirdrido4'a edOeiar0 de deselii)bliiiiiiehtb de triane-por falta tie 
gestão, afirmando s*I'd a pilayfa-chii}d.rigbi gdiMir hellibárfar, e sim, multiplider: Citou 
que atualmente o Centro de'Reldrénèia:do'AutisMo''Atende'sóiscentes. crianças 66m 
autismo e'Ciiie é prebisb 'eMpfier :o aiendiMghtó, exemplo, pare Mil e duzentes. 

iC6MéntÓi.)*0 na trkunata §Óribitáti: diversas Vezes, frldaqandb.§obre"Õ'p6r08 ainda 
não fizeram afhplieOci.dos-:,-pabt TEA Explicou o qué e unt polo TEA, descrevendo 
-que é unk'centió`tle.ti-atemento'ddrilro das tif:38t; dizérida.ddeqUerie-ddgafoder WO o 

&tratamento feito no 'CriEttA rio.triUriibiPio;tariibein 'desóretieridd osigriificàdàdasigla 

Meggo AntoniValdo'Rios 
4/206 Ooltés" 
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(Centro -del Referência-sem Transtorno dokEspectro Autista). Falou que muitas mães 
procuraram desesperadamente o vereador.e sua equipe, explicando que após uma 
interrupção deitratatnento de, urne.,criança,que, está ;em i,desenvolvimento cerebral, a 
maw temo respectiyq,desenvqlvimento prejudicado. Afirmou -que, pela lei, todos têm 
direito A;sailde. Reiterog, a necessidade de ampliação do tratamento, argumentando 
que-tem.orgamento, masjaltagestdo.. Comentou que uma das soluções{ qual plelá 
havia ,pedido, 6,,colooaroolQ1EA-Pm ..toda$ 4$ .VBSs, justificando que já há estrutura 
física, e basta contratar os profissionais ,mecessários. Sugeriu sobre judicializar o 
Municjpio, expljcepplo quecspriá eLOnica saide; a fim ,de,Dque a „qidade possa fazer 
convênick,com es„clinicas, qui)então -posse .cumprir o que legislação fala (direito 
saúde). Sugeriu novameneib Secretaria de Saúde para que sejam implantados polos 
TEA. eurtodas as U13Ss,EWcidade:. Argumentou que uma pessoa é autista em cada 
trinta' pesspas qu,e pascem, Rojs,verp crescendo:0 número atualmente. Explicmsobre 
tepicontiecinnento,dp,páus,á, ,eXPOP@Pc.104que u, filho tem um tratamento judicielizedo 
via convênio, e qp o mesrpq está .conseguindo evoluir a passos lentos. Para 
argumentar,.. contrastou, comps casos de famílias que não têm tratamentos, que veem 
seus filhos regredindo, frie,s(queliá potencial e evoluir com o treinamento. Criticou o 
número alto de, las,-,reiterandonovamente anecessidade de inserir sales de polos TEA 
erAtodes,as,UBS,s„orientando,que haja pesspes,técnicgsprestendotais serviços, uma 
yez.que.estAglidendo,com,vidas.,Cpmentousobre ser um tratamento continuo, e que 
4)4,de:bevel; treinarpepte,pera,á fanIia, para que possam orientar a criança .pittiste na 
sykresirztência,-)a,fimde\queiplatenha,au,tooinia quando crescer. Comentocildeseu 
desabafo não é sornentecpmp yereador, ,parlamentar, mas também como pai que vive 
essa situaçãolientro de casekpor.érp,,que.aindplen3 urnaicondi949 d traterse4,-filho. 
Finalizou falando que em seu discurso sue, vqz em nome4equelas pessoas que. não 
p9der tera esperam de.verAevolução de seus filhos; .,Coin e.pelevra (As :12044 o 
vereador taMilson Gusmddite'dtiveira, abopou uma vqxptp q' uaestio, do jettrni ;Lima 
quet4o.. jorment9§, ;, 4P1,10(quP ,tem ,regebido mu itas Ii94(50f.e. reclamações.dos 

,--..r,.04.9ic s,,Nrjriçir***.d,Op„bák(os ,k3ailT.914s:Alt(*.91JarcliM Paulista, citando que 
h*Yribi*Olkitroi;1:4(roFakta' 044304,quelOolok AO, dLági.ja por,parte;da Sabesp, 

,Nesciar'ependo_d up !lac) e quIpa,45 prefeito ou ,d0, vereador, e'qUeenp-o,ere,pem para estar 
existindo, essa questão, POIS em'gp,14. houve uma A's maiores  crises tgsir,ip4sUe o 
estado des Ogo, Pauli) poderia fer SOÍrt0o,,,fáláp,;:tO, que, hoje, embora o repervatprios 
estejam §aiksfatO,rio. , está. faltando :agua,A fim de explicar o te,Má„ disse ,9up o 
'00v6I-poor do Estado pri:yat*oU.,a,Sabesp,.JOrnend0.7se 'Lima empresa, qy seja, que 
via auferir Aicror::qiou:,qm ditado- antigo que :PO tern, coração, e sim 
'ON'F:'4,7 .̀rálou„que a $abesp, tátoufic4:eleyarlas,cor,itase‘:tiroU a,ta rifa social  mikou 
que 4, Oppu 169,4O„ pode yogio,(40 houve um aumento- pas, cOnta.s, (de rág(iá, um vez 
que a empresa esta investindo em ganhos E que,poitenp, compensa maus para a 
5abes*p,.)1115erar, agua na ferkpfri:eripl 03"qme-,G'Ride:r i4a,m0.r4idOioig Citou que 

,SaizsesR:ria:;vercl4de hoje e:rponsqrjcio,.EqUetqripf, se referindo a o.49ip gahhOR a 
áquisição'. Oa, companhia Falou Opt foi solicitaçia, a 0:Oda' de glieréfite,.e :quatro mil 
,f)rdrõrit' eiros, Oat 4149,.9.,1 PAO 9s rèrapa bronze, ):40„,erarrip'reqsoS, jjidagou 
S;Obr0:4:. ..pni? resa r feito uma cotação, , 4.qu4,)ta Ppptl não necessariamente pode ter 
sido adquirido itens der,:gt,i_aljOdes-„ e, se;  qq9s:tropoUcse., est4O;p0pdo aferidos plo 
ioMetro:, ,OFtlipop Rara *rit-40054-r* uma hipotese de irie#4'„09.04,, oni, que .Ds 
hidrõmetrpsse mexem, p6r.,e,x0P1,94:16(jicarAP,pf**1 000, ..5yReffpfilbijr30.44:as 
aos responsávéis- que-egifveeni assisfindq' à Sessão, pára que o peséóarque 
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estivesse -assittindo, quezverificasSerri,falta d'agua, que eles seMobililassern.para 
solicitar coletivamente,apoio da SabeSprtAfirmouAue aSabesp,ndo'é municipalizada, 

que dPrefeitb.não tern bulpa dos problemas:relativoSaTeferidacompanhia. Reforçou 
que a respectiva .empresa esta prestando um, mal serviço; te que:não, .respeita a 
população, fazendo uma critica. diretdfao Governador. Ern ,aparte jàs 12h54), o 
vereadorCleemio Oliveira Santos comentou,queb vereador Dina fez, umaabórdagem 
.muito importante i reforçandolue a Sabesp'esta prestando: um-desserviço, relatando 
queaStruas do Município, quando aprefeitdra'acabavade fazero asfalto, ',verificava-se 
buracosIformados por, eles (asreferidaernpresa),,ditarido que-nÕ Jardim Audir tem yem 
tornode,vinte ruas esburacadas. Citouque depois,daprivatizaçãoxla companhiaAeve 
um aumento .em torno de ,setenta par bento, de.ifalta de, agUa.,,i3oMentou também 
,referente46 pautada .segurança pública, que o.,Governador deixou orie:tiat exemplo 
positivo. Rbassumindo.. à palavralas 42h50, ,o vereadOt Edmilson iGusmão de 
Oliveirai clemonstrOwempatia para corri quem sofre dom-afalta d'água; esugeriu 'clue 
apopulaçãd(não secalasse reforçando ainecessidadede reivin'dicaçao por partede 
população. Finalizou reiterando quea.organização se7tornou'uma empresa .que aufere 

.lucros,.e que se a ,pdpulação acionasse a Sabesventão mobilizaria para tomar 
urna ,atitude, e quecomeçariam .a prestar arwborn (Servigo para a -população; não 
somente doMunicípio mas do Estado, coma um lodo.;13tim -a_palavra (6S 13h00), o 
(vereador Rafael Valério Carvalhb falou quegostaria .dedividir sua fala em dóis temas 
queele consideramuito importante.,Comentou'que,fica:apreensiva,quantowvolume 

-dedhuvaSquetematingido a região, é quegragas(a-.Deus/Barueri;znesmo com todas 
essaschuvas,tern obtido êxito -énalgumas situagties:,Faloa-que,comentarsobre este 
.temafrido é exagero, e sim,,Sobte.memória,.de alagamento.e de, prejulzocComentou 
que estaria apresentando,entdo .algumasolridicações; !citando a primeira, que,é a 
Indicação no. 219, que solicita reparaimediato no sisternadebombeamentO,no piscinão 
•daVila Marcia, ,quehoje se encontraindperante, além da remoção dorliko acumulado. 
Citou queaomisitar aregião h&algunstblias;)a pedido,de,moradores, notou quealgu 
coisasprecisavam Ser feitas, prindipalnrienteamanuten0d, ditando,quefoi verificado 

rogue haviaalgumas proteções qUe estavarri.tom:aciimU16:de.terra, impedindo com que 
as -barreiras fossem abertaspara fazer olesboamento.-daviscinad,o que pode acarretar 

( alagamento, ,,reforçando quez,Se;-a-turbina i!nã& funcidna, ,a agua não escorre, e 
consequentemente volta.e,enchente Reiteroutiue a manutenção 6. necesSária, eque 
iria levantar- aim a 'Secretaria de Obras -quern é responsável .pelas respectiva 1VI Manutengad para--evitar alagameritcis»e para-rque o.mbrador não sdfra .com este 
problemaJTaldu,sobre segunda:indicação, Mae efaindicação 220,,quesolicita -44 
iimp-ezaeo desassoreamento do Rio. &trued Miriwqtle é timArecho.entreJardim Belval 

'Vila Marcia: ,Afirmou que hálnuito-lixof na .regido .doreferido no; então,Sugeriu que 
lose' solicitada iMediatamenteAkna limpeza, para quelbando haja chuva nãoshaja 

-,,prejuize para., Os, moradores, -citándo,Aue, familias, e' comerciantes petdernsbastante 
nesSeS .casos, RecOrdou-se ,quél o, re xkprefeito Rubens Furlan juntamente-. 0o ex-
secretatio de ,obras Roberto PiterVajudararn a fazer levantamento das 'Areas, que 
eram necessariaS. para construirem, os, piscindes., que ajudam referente ao 
volume de, -chuva noMunicipicq sobre a ilndicação% ri°. .221, que -propde o 
.mapeamento tédnico e a implantação .de dispositivo ;de retenção de resíduos nas 
galerias ‘pluviais do Municipio„, prionzando bairros com históricos de' enchentes. 
Comentou que se deparam com diversos,bueiroS•espalhados pela cidade town muitos 

,‘ lixos, ,proposto através de Lime ittlicaçãcr prévia clue fossern .implantados 
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,bueirosinteligentes, paraiqueo volume acumulado.nales pu.de,sseser,tirado. Comentou 
‘que.a cidade de Barueri,precisa,:e.voluir em- temas como, esse; com intuito -de ftazer 
-dignidade:para popUlaçãoi:Exemplificou quanto à regido, do P,arquecImperial,quatem 
muitosibueiros-oue,satrapalham os moradores, que :as vezes osIimpedemde entrarem 
nastgaragense que,, por conseguinte, acabam :colocando umalrampa, que,as.Nezes 

-.impede cy.,escoamento da,água..Falou queyé precisozfazerecó111 qUe,a'Sectetariatle 
.Serviços-,Municipais faça :o levantamento das regiões que merecem estes bueiros 
intelig'entes para viabilizar maiorlacilidade na manutenção„ aqua tire oactImulo,delixo 
-que muitas.vezes'ectrazido pala chuva ou as-mazes por- conta dos moradores:eSolicitou 
que.fosse,colocado'cestossnas,bocaskle loboAara facilitara retirada idas sujeiras:após 
as chuvasi-Comentoy que &!preciso, agir de uma forma, preventiva,ocriando estes 
dispositivos, 'det retenção, -que,.:significa muito parac .os residentes das ;refetidas 
localidades,, corn Wefts, lixos-nos rios7e mais eficiénoia nasdranagenscCitoirsobte os 

.:pedidos de limpeza solicitados quanto ao Córrego-,Garcia, que(foram; retirados TAW() 
; lixo do local. Reiterp,u queoriapinfraestruturas e meCanismosiviáveis,é-umaluestão-de 

protegão :paraas;familiasiocais. Falou que para,proteger a casanão.basta-apenas a 
parte interna, mas tarnhérnfa,,extema,- que cabeia respOnsabilidade, das secretarias 
junto4os,vereadores, que cpbrarn astas melhoriasr Comentou sobre protegértambém 

parte‘ dasaCidequeeles-têm omo,meta paramelhorara vida Os peStoas.1Citouque 
.nos Cilti.mos_diaswisitoutarnbema Farmácia CentraFdaiVlunielpio,retqlistonversou com 
!alguns profissionais,;; acompanhando todo o flUX0,•.ouvinclo: relatos, técnicos atambém 
venda a população.-.obtertdo Medicamentos. Comentou que :charnou-atengão,o fato de 

:qua quando -um4nedicamento,cde3 alto custo #.:solicitado pelcimédico;.depende de 
autorizaçõese-fornecimento,externo, cujo prazapodachegar até quarenta e cinco dias. 
Falou que;e,uma realidade-triste, eqUe por contasdisso apresentoulalndicação,n°. 222, 
que propõe-acriação de'unprograma municipal, del acesso rápido a medicamentos de 

,alto;custo.,Explicou;que, isso, significa decentralizar a, administração ,e redliziro tempo 
'entre, ,prescrição ,médica -e aentrega do próprio medicamento. Pot oportuno, citou 
também alndicação-,n°. 223,-que propõe•aimplaritação de uma farmácia,municipal'que 
Iunclone,24,,hprasqla,,UBS do-Jardim, IVIutinga, -justificando 'qua receberam algumas 
demandas da população:sobre .dificuldade de,,sairtdoJarditn ,Mutinga para iraté a 
farmácia central corn o intuito de retirarasInedicaçõesv e que a fartnácia,atuando em 

..24h facilitaria a vida dos moradoresL Argumentoui:qu& ,significa,acesso ampliado, 
segurença para,quem ,sai do pronto7socorro álnoitepimencis ,deslocamento r e mais 
tranquilidade:as familias.,Disse que,para falar de infraestrutura é preciso falar deddade 
eficieptei ¡No:Can:bit° 4olmeicr, ambiente é preve n idota enchente,. .e :no Arribito• da :Saúd e 
&-prevenido o;sofrimenta.Finalizowcomentandorsobre apossibilidadede crlarpoliticas 
públicas 'quevãoe,.encontro à populaçdc», rq'ue-ict6 que a,-politicasó d'at sentido 
,quando melhora a vida. das Ipassoas. Com a palavra (As- 13h13); o vereador JOsé 
Clayton. da-Silva,r comentouque abordaria,algunsftemasmuitoimporlantes. Disse que 
foi procurado por alguns municipas; do Hospital Retaguarda; dorJardim-Paulistaf„que 
Niererw,reivindicat a ,instalaçãolclov ares-condicionados das'enfermarias. ,Falou-que 
,procurowaveriguar, exhegottá conclusão, que 6-netessário a instalação,emanutenção 
dosfares7c9ndicionados frlashenfermarias do hospitak,t:elogiando o. rnasmb, mas que 
precisa, ser tolhado com mais .carinho‘.., Pediu eo Secretário. de ,SaIldv,para-querdê 
atengão,, melhor, ao -,referido local,' a. fim' de quetos ;pacientes e acompanhantetcque 
estejam Ali,tenharntum confortoinelhore explicando quao Prefeito temimostrado o,que 
éruma-saúde ,organizada e quwcorn 'certeza fart acontecer, mas ,que os funcionários 
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precisam ..de um conforto melhor no local de trabalho: Falou também, de, umaindicação 
sobre n exame -de 4roponina, que 6. um exame que da um diagnóstico mais rápido 
quando é :feito , no. local am -qua- o .paciente esta. Comentou que: acompanhou 
recentem,ente um caso no pronto-socorra do :Jardim Silveira, em que .a paciente foi 
transferida antes daresultadb datroponina sair, e:que a mesma teve quasar transferida 
corti,urgênaia.,Justifidou que seria interessante para todos que utilizem .a:rede,pública 
no município, qua o exame de troponina Sejafeito dentro dos PSs do.Municipiocom a 
intençâo de que seja detectado o,quão antes Um possivelinfarto,- e que seja iniciado o 
tratathent&ao paciente o mais.rapidd-poSSivel. Na ,sequênciaileu*a indicação: 'Dispõe 

-sobre:* que seja adotadas as Orovidêntias necessárias para instituir- no protocolo de 
atendimento dos/prontos-'socorros dd redepública mui*inal asealiZação do:exame de 
troponina com liberação rápida de resultados,„espacialmenta nos casos de suspeita de 
síndrome coronariana aguda. As doenças cardiovasculares figuram entre as principais 
causas de mortalidade no Brasil, sendo a síndrome .coronariana aguda uma das 
principais, -emergências médicas cujo diagnóstico. est& diretamente relacionado 
rapidez nodiagnóSticoncrinicio do tratamento. O examedetropbnina é um biomarcador 
cardíaco de alta sensibilidade e especialidade, amplamente reconhecido pelas 
diretrizes clinicas nacionais e internacionais coma. „ferramenta essencial para o 
diagnóstico,Kaqocp, cio infarto,agudo do miocarrlk a or4tras,lespes; no miocárdio." 
Comentou gue o, referirlo pedido é uma reiteração d vereador Rafa Carvalho, que 
levantou esta mesma preocupação em relação aos pacientes. que entram dentro dos 
prontos-socorros da cidade de Barueri. Comentou que é de suma importância que o 
respectimo,9xam ta comp também a gasometria,fsejam instalados,dentro dos PSs, 
para que os pacientes sejam diagnosticados com mais rapidez, e{para que se inicie o 
tratamento evitando sequela maior na saúde dales. Reforçou solicitando ao Secretário 
de Saúde e ao Prefeito para que olhe o referido pedido com muito carinho. Falou que 
na semana anterior havia abordado uma pauta sobre a Enel. Comentou que se trata de 
uma empresa com arrecadação gigantesca em Barueri. Disse que usam o espaço 
público da cidade, mas na hora de fazer o seu trabalho pensam que a Prefeitura precisa 
custear tudo que é preciso ser feita,no Município. Citou que quando há atrasos de 
pagamentos nas contas de luz dos munícipes, a Enel simplesmente "corta" a energia 
sem ressalvas. Em aparte (As 13h24); o vereador Allan-Miranda parabenizou a pauta, 
elogiando que o vereador Clayton está „sempre atento as demandas da população, 
sugerindo também que a companhia responsável pela energia do município fizesse até, 
por exemplo, cabeamento subterrâneo como alternativa a postes de madeira (que já 
estariam obsoletos). Reassumindo a palavra (As 13h22), o vereador José Clayton da 

ilva comentou que com o passar do tempo, as coisas tendem a evoluir, porém que 
ENEL segue realizando um trabalho básico para a população, sendo que a referida 
companhia tem uma arrecadação gigantesca. Na sequência, o mesmo pediu para que 
projetassem na tela os postes de madeira, que inclusive estão com risco de queda, 
apresentando deterioração. O Vereador comentou que após fazerem o pedido para que 
seja substituído o poste de madeira pelo de concreto, a ENEL além de não remover, 
quer que a prefeitura custeie o serviço que é responsabilidade da referida companhia, 
e respondem que entrará na programação de trabalho dales. Quando na verdade, se 
trata de uma demanda urgente. Relatou também que ha postes que os moradores 
colocaram concreto ao redor pois estava correndo risco de queda, e que a ENEL até 
hoje não retirou os respectivos postes, citando que ficam no bairro Vale do Sol. Pediu 
para que a ENEL se posicione, e que procure fazer o trabalho dando conforto para a 
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tpopulação,, a -dual :sustenta a tespectiva empresa. Final izourreforçanda qUe 'ag tiard a rá 
mais ,alguns diaSrpára amanifestação d&ENEL-quanto pautadeliberadaexas&não 
,drfaçam,..ale irt; até • & EN EL para. proburaros Tesponsáveikpara realilatem cy trabalho 

substituição;dos, postes;::aifim tl& mitigar possíveis acidentes.¡Exemplifiboulque 
éstavam con) problemas5 análogos com -a Sabe8p1-, Gonteguirantsanartlepois de 
feu nitiësrel ue, sportantsvpédiu Tara que -fosse ifeitá uma rie u n lad cotri.otirri*da;ENEL 
.a,fim,dé ,qué a.poribração pdss& sOratendidal-tendida,  ue, a foco é atpopulação. 
Não-tavendo mais t.vareádorOwinscritos para faze!,  LIS() da, palaVrk:em .:Ex licaçb-es 
Peatoais,-o ,SenhorPresidente 13h273cleciarouiencerradam•pre atef ssão, 
-convocand&os vereador s para próxima Séssão-,Qrdinári ,• !re ar-s em,-03zde 

•-“ marmde 2026(terga4 ra);si move.horas e trinta min i fo, raaotistat,goi 
lavrada testa atavassin - a pe Mesa Diretorá. s • 
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